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9. unitatea. Gorputz geometrikoak

215. ORRIALDEA

Badakizu kalkulatzen poliedro eta biraketa-gorputz batzuen azalerak, beharrezkoa ba-
litz aldez aurretik elementuren bat lortuta?

Kalkulatu honako gorputz hauen azalera osoak:
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a)	h = 13 cm	 b)	a = √18,75 ≈ 4,33 cm

	 Atotal = 100 + 4 · 65 = 360 cm2	 	 Abases = 6 · 5 · 4,33 ≈ 130 cm2

	 	 	 Alat = 360 cm2

	 	 	 Atotal = 490 cm2

c)	x = 5√2 ≈ 7,07 cm

	 Abases = 2 · 12,5 = 25 cm2      Alat = 85,36 cm2

	 Atotal = 110,35 cm2
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a)	Atotal = 42 · π + 12 · 2 · π · 4 = 351,68 cm2

b)	Atotal = 1 004,8 cm2

c)	r = 8 cm

	 Alat = 427,04 cm2	 Abase = 200,96 cm2

	 Atotal = 628 cm2

d)	Atotal = 301,44 cm2

e)	√62 + 82 = R = 10 cm

	 h = 4 cm

	 Atotal = 251,2 cm2
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